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Нови мост на Сави код Сремске Раче додатно ће зближити  грађане са обе стране Саве
и допринети економском развоју Србије и  Републике Српске, оценио председник Борис
Тадић.

  

Председник Србије Борис Тадић и председник Владе Републике Српске  Милорад
Додик отворили су мост на Сави код Сремске Раче, изграђен  средствима Фонда за
капитална улагања Аутономне покрајине Војводина.

    

Председник  Тадић је, отварајући мост, изразио уверење да ће он додатно зближити 
грађане с обе стране Саве и допринети економском развоју Србије и  Републике Српске.

    

"Мени је овај тренутак веома значајан јер  представља круну вишегодишњих напора које
смо Милорад Додик и ја улагали  како би се економска сарадња Србије и РС
материјализовала, и како би  постојала не само у добрим намерама него и у великим
делима", рекао је  Тадић на церемонији којој су присуствовали житељи пограничних
подручја с  обе стране Саве.

  

Према његовим речима, стари железнички мост који  се налази поред данас отвореног
моста, морао је да се прелази уз велику  пажњу због стања у којем се налази.

  

Тадић је навео да се у Србији сада много гради, односно да је почето много
инфраструктурних радова.

  

"На  овај начин Србија се враћа међу оне земље ЕУ које граде мостове. Ово је  мост који
отвара перспективе људима на обе стране", рекао је Тадић.
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"Сви  они који искрено погледају Србију видеће да је она земља у којој се  гради највише
мостова и путева. То је зато што деценијама није ништа  рађено и сада ми морамо то да
исправимо. Не жалимо се, али морамо  исправити оно што наши претходници нису
урадили", рекао је председник  Србије.

  

Додик:  У плану још заједничких пројеката

  

Поред овог пројекта, у плану је још заједничких инфраструктурних радова, рекао је
премијер РС Милорад Додик.

  

"Ово  је још један успешан пројекат у напору да се побољша стандард и  комуникација
људи на обе стране реке. Овакви пројекти које градимо и  остављамо најбоље говоре о
нашим везама. Данас не морамо да објашњавамо  шта су специјалне везе", рекао је
Додик.

  

Он је додао да је за становнике РС од највећег значај да Србија буде што јача.

  

Министар саобраћаја РС Недељко Чубриловић навео је да је мост инвестиција Србије.

  

"Ово  је јединствена прилика где на граници једна земља финансира цео мост.  Мостови
служе да спајају људе, али и за подршку развоју привреде, што  очекујем да ће се и
десити", рекао је Чубриловић.

  

Председник Владе  Војводине Бојан Пајтић рекао је да мост има привредни и
инфраструктурни  значај, али и да значи љубав и наду - љубав према становницима РС,
а  наду да њиме више никада неће ићи избегличке колоне. Пајтић је премијеру  РС
поклонио макету моста.
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Тадић је након отварања моста отишао у родно село своје мајке, Бродац, у РС.

  

Радови  на мосту почели су 2007. године, а укупна вредност је 13 милиона евра  које су
обезбедили Фонд за капитална улагања Војводине, Путеви Србије и  Министарство за
саобраћај и везе.

  

Милион евра је уложила РС како  би се изградио прилазни пут мосту, са стране тог
ентитета БиХ. Мост је  дуг 440 метара и широк 11 метара, и има две коловозне и једну
пешачку  траку.

  

Од почетка 2010. године стари мост је прешло 240.000  путничких возила, 47.000
камиона и 16.500 аутобуса. Процењује се да  викендом границу пређе и до 10.000
путника.

  

(РТС)
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